
Mes que reporta 2 Resumen
No. de solicitudes 

recibidas en el mes
40

Febrero
No. de solicitudes 

respondidas en el mes
33

Año que reporta 2022
Solamente se capturan datos en celdas en amarillo.

Los folios pueden ser recibidos en un mes y 

contestados en otro. Para su correcta contabilización, 

si un folio es recibido en un mes y contestado en el 

siguiente, deberá incluirse en ambos reportes. El 

resumen tomará en cuenta esto para no cotabilizarlo 

doble.

Número de folio. Nombre del solicitante
Fecha de 

Recepción
Información Solicitada Trámite Respuesta Fecha de Respuesta Resultado

Costo de 

Reproducción

Medio de 

Notificación
Costo de envio

240472922000104 C. Ramon Toledo 01/02/2022

El dia 31 de diciembre de 

2021 se realizo un pago a 

TANIA HERNANDEZ 

SALVADOR por FACT. 

161

ROSCA PAN 

ARTESANAL DE DIA DE 

REYES GRANDE. se 

solicita copia de Factura Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 11/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000105 C. Ramon Toledo 01/02/2022

En el mes de diciembre 

de 2021, se hicieron 2 

pagos a ROGELIO 

ARCADIO MENDOZA por 

concepto de

dulces navideños 

entregar copia simple de 

las 2 facturas, y copia de 

la caratula del concurso 

por la

adquision de dulces y/o 

motivo de la adjudicacion 

directa

Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 16/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000106 02/02/2022 SE ANEXA SOLICITUD Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 17/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000107 03/02/2022 SE ANEXA SOLICITUD Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 18/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000108 03/02/2022 SE ANEXA SOLICITUD Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 18/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000109 03/02/2022 SE ANEXA SOLICITUD Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 18/02/2022 contestada 0 PNT 0

Reporte enviado a la CEGAIP, Art 34FXV , Art 54FVIII y XII

<== Escriba en esta celda el número de mes que reporta y el 

año

<== No escriba aquí nada, el formato calcula automáticamnete 

estos valores

<== No escriba aquí nada, el formato calcula automáticamnete 

estos valores

Actualizado 15/01/2020



240472922000110 C. Chuy Sierra 03/02/2022

Solicito se me entreguen 

de manera digital las 

actas del concejo de 

desarrollo social 

municipal de Ciudad

Valles de los días 09 de 

marzo del 2021 y 28 de 

junio del 2021 en el que 

se hagan constar la 

aprobación

de acciones por 

ventanilla 2021, si hubo o 

no fe de erratas anexar 

dicha acta y documentos 

con los

cuales se exhiban 

montos, número de 

acciones y resultados de 

la aprobación. Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 18/02/2022 contestada 0 PNT 0

240272922000111 C. Roberto González Medina 06/02/2022

Solicito información 

acerca de: ¿Qué obras 

realizó la empresa 

Consorcio de Proyectos y 

Obra Civil

Regional S.A. de C.V., 

durante la administración 

municipal 2018 2021?

¿En dónde están 

ubicadas las obras?

¿De cuánto fue la 

inversión en cada una?

¿Todas fueron concluidas 

y las que no, en qué 

porcentaje de avance 

quedaron?

¿Cómo fue el proceso de 

adjudicación en cada una 

de las obras que realizó 

la empresa Consorcio de

Proyectos y Obra Civil 

Regional S.A. de C.V.? Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 21/02/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000112 C. José López López 06/02/2022

Solicito se me informe si 

éste municipio de ciudad 

Valles a través de la 

Dirección Jurídica 

presentó

demanda penal en contra 

de manifestantes que se 

plantaron en el acceso a 

la Dirección de Recursos

Humanos impidiendo el 

acceso a dichas 

instalaciones en el año 

2017 aproximadamente el 

mes de julio,

en caso de ser afirmativa 

su respuesta, contra 

quien o quienes fue 

realizada, ante qué 

instancia, cual fue

el veredicto final o en qué 

concluyó por parte de las 

autoridades competentes 

y se me de el nombre

completo de los acusados 

en su caso.

Se me informe si en la 

contraloría interna se Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 22/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000113 C. Vallense Distinguido AC 08/02/2022

VERSION DIGITAL DEL 

CURRICULUM VITAE DE 

EL C. GUILLERMO 

GUERRERO VARGAS 

NUEVO

DIRECTOR DEL 

DEPARTAMENTO DE 

IGUALDAD Y 

DIVERSIDAD SOCIAL; Y 

QUE NOS DIGA

ADEMAS COMO LE 

SALE LA IMITACIÓN DE 

JUAN GABRIEL QUE 

DICE LLEVAR A CABO 

CON SU

RESPECTIVA 

EVIDENCIA EN 

VERSION DIGITAL DE 

TODO LO SOLCITADO. 

MENCIONANDONOS

ADEMAS CUAL ES EL 

COSTO ECONOMICO 

POR CADA UNA DE SUS 

PRESENTACIONES 

COMO

JUAN GABRIEL Y 

GLORIA TREVI Y SI SE Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 08/02/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000114 C. Vallense Distinguido AC 08/02/2022

QUENOS DIGA LA 

CONTRALORA INTERNA 

SALMA MARESA 

VILLEGAS MELGAREJO 

SI SU

PERSONAL ESTA 

CERTIFICADO PARA 

DESEMPEÑARSE EN 

SUS RESPECTIVAS 

AREAS

LABORALES; SI ESTOS 

MISMOS CUMPLEN A 

CABALIDAD CON LOS 

REQUISITOS DE EDAD 

PARA

DESEMPEÑARSE 

DENTRO DE DICHA 

AREA DE 

CONTRALORIA 

INTERNA Y SI NO 

ESTAN

CERTIFICADOS SUS 

ABOGADOS Y 

PERSONAL QUE 

FORMA PARTE DE LA 

UNIDAD DE

RESPONSANILIDADES Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 21/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000115 C. Vallense Distinguido AC 08/02/2022

VERESION DIGITAL DEL 

CURRICULO DE SALMA 

MARESA VILLEGAS 

MELGAREJO ASI COMO 

SU

AGENDA DE 

ACTIVIDADES 

DETALLADA Y 

PORMENORIZADA 

DESDE EL DÍA 01 DE 

OCTUBRE 2021

A LA FECHA DE LA 

PRESENTE.

DECLARACION 

PATRIMONIAL 

DEBIDAMENTE 

APROBADA Y EN SU 

CASO ACTAS Y

RESOLUCUOIONES DEL 

COMITE DE 

TRANSPARENCIA QUE 

AVALEN CUALQUIER 

VERSION

PUBLICA DOCUMENTAL

DOCUMENTO DE 

CONFLICTO DE 

INTERESES E INFORME Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 22/02/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000116 C. Vallense Distinguido AC 08/02/2022

DE LA SECRETARIA DE 

AYUNTAMIENTO LE 

SOLICITAMOIS SU 

CURRICULO EN 

VERSION DIGITAL

ASI COMO SU 

DECLARACION 

PATRIMONIAL Y DE 

CONFLICTO DE 

INTERESES, INFORME 

DE

ACTIVIDADES DESDE 

EL DIA 01N DE 

OCTUBRE 2021 A LA 

FECHA DETALLADO Y

PORMENORIZADO CON 

EVIDENCIA EN 

SECUENCIA 

FOTOGRAFICA Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 22/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000117 C. Vallense Distinguido AC 08/02/2022

A LOS SINDICOS LES 

SOLICITO UN INFORME 

DETALLADO Y 

PORMENORIZADO DE 

TODOS LOS

ASUNTOS QUE 

MANEJAN, ES DECIR 

DE INDOLE LEGAL Y SU 

AGENDA DE 

ACTIVIDADES

DEBIDAMENTE 

PORMENORIZADA Y 

CON EVIDENCIA 

FOTOGRAFICA 

DEBIENDO ADEMAS

MENCIONAR COMO 

VAN O EN QUE ESTADO 

SE ENCUENTRAN 

ACTUALMENTE LAS 

DENUNCIAS

PENALES QUE 

DECLARO SE 

PRESENTARIAN EN 

PROXIMAS FECHAS 

MAS 

ESPECIFICAMENTE

LA QUE SE Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 21/02/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000118 C. Jesús Sierra Acuña 10702/2022

SOLICITO QUE LA 

REGIDORA VIRGINIA 

GUERRERO 

CORONADO, INFORME 

A LA CIUDADANÍA A

TRAVÉS DE ESTA 

SOLICITUD. CUAL ES 

EL PARENTESCO CON 

EL SUBDIRECTOR DE 

SERVICIOS

MUNICIPALES DE 

SALUD, EL DR. MANUEL 

GUERRERO CAMACHO.

EN LA INTELIGENCIA 

QUE SU RESPUESTA 

SERA EXHIBIDA EN 

TODOS LOS MEDIOS 

DE

COMUNICACIÓN Y 

REDES SOCIALES. Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 22/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000119 C. Maggui Lopez 10/0272022

SOLICITO A LA 

REGIDORA PATRICIA 

HURTADO BARRERA 

QUE DIGA SI ESTA 

CONSIENTE QUE

SE ESTA INVESTIGADO 

CUALES Y CUANTOS 

SON LOS FAMILIARES 

QUE SE ENCUENTRAN

LABORANDO DENTRO 

DEL H. AYUNTAMIENTO 

DE CD VALLES, Y SI 

ESTA DISPUESTA A 

LLEGAR

HASTA LAS ULTIMAS 

CONSECUENCIAS DE 

LA DENUNCIA QUE SE 

PRESENTARA A LA

CONTRALORIA 

MUNICIPAL Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 25/02>/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000120 10/02/2022

En la actualidad:

En las fosas comúnes de 

los cementerios 

municipales ¿Cuántos 

cadáveres hay?

Por favor desglosar por 

cementerios donde se 

ubican; sexo del cadáver 

en caso de tener la

identificación. Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 21/02/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000121 C. Juan Pérez 10/02/2022

Solicito el curriculum de 

la tesorera municipal 

Contadora Anel 

Coronado, su informe de 

actividades

detallado desde el día de 

inicio de la presente 

administración a la fecha, 

su declaración 

patrimonial,

documento de conflicto 

de intereses, y resultados 

obtenidos mensual del 

área o áreas a su cargo.

Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 25/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000122 C. Juan Pérez 10/02/2022

Solicito que la tesorera 

municipal en su calidad 

de superior inmediato de 

contabilidad nos diga si

considera que su jefa de 

contabilidad cumple con 

la capacidad de 

desempeño dentro del 

puesto que

ostenta, así como el resto 

de su personal, y si 

cumplen con toda su 

normativa al pie de la 

letra como lo

dicta el código de ética, 

conducta y demás 

lineamientos aplicables.

Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 25/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000123 C. Juan Pérez 11/02/2022

Solicito que la Directora 

de Recursos Humanos 

responda si considera 

que está cumpliendo y 

cuenta con

la capacidad de 

desempeño dentro del 

puesto que ostenta, así 

como el resto de su 

personal, y si

cumplen con toda su 

normativa al pie de la 

letra como lo dicta el 

código de ética, conducta 

y demás

lineamientos aplicables y 

motive su respuesta.

Además que diga si 

cuenta con un plan de 

capacitación para el 

presente año para todo el 

personal que

labora en el ayuntamiento 

y lo de a conocer por éste 

medio. Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 22702/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000124 C. Fernanda-Estudiante 13/02/2022

Solicito de los regidores 

su plan de trabajo anual 

2022, su curriculum, 

cuáles son sus 

comisiones y

cuáles han sido sus 

logros obtenidos a partir 

de su ingreso al 

ayuntamiento a la fecha, 

y que digan si

dentro de sus proyectos 

está algún apoyo a la 

comunidad estudiantil de 

bajos recursos Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 28/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000125 C. Vallense Distinguido AC 14/02/2022

QUE NOS DIGA LA 

DIRECTORA DE 

RECURSOS HUMANOS 

DEL AYUNTAMIENTO 

DE CD. VALLES

S.L.P. POR ESCRITO Y 

EN VERSION DIGITAL, 

CUAL FUE EL 

RESULTADO 

DEFINITIVO DE SUS

COMPONENDAS 

RESPECTO A LA LIC. 

GRISELDA SANCHEZ 

OSORIOY SUS ABUSOS 

DE

SUTORIDAD CON SUS 

SUBORDINADOS.

QUE NOS DIGA LA LIC 

GRISELDA SANCHEZ 

OSORIO SI SU 

CONDUCTA 

CONFLICTIVA SE 

DERIVA

DE ALGUN 

TRASTORNO 

PSICOLOGICO O 

TRAUMA INFANTIL Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 28/02/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000126 C. Vallense Distinguido AC 14/02/2022

QUE NOS DIGA LA 

EMPRESARIA Y 

DIRECTORA DE 

DESARROLLO 

ECONOMICO Y

EMPRESARIAL; LIC 

GRICELDA SANCHEZ 

OSORIO:

1.- POR QUE TIENE LA 

INSANA COSTUMBRE 

DE GOLPEAR (ZAPEAR) 

A SUS 

SUBORDINADOS?

2.- POR QUE TIENE LA 

INSANA COSTUMBRE 

DE BURLARSE DE LOS 

GAYS Y LESBIANAS

DICIENDOLES 

"CHIQUILLAS" ENTRE 

OTRAS FRACES 

DESPECTIVAS QUE 

OFENDEN?

3.- POR QUE GUSTA DE 

INYTRIGAR ENTRE SUS 

COMPAÑERPS DE 

TRABAJO Y EL RESTO 

DE Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 28/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000127 C. Vallense Distinguido AC 14/02/2022

QUE NOS DIGA EL 

PRESIDENTE 

MUNICIPAL SI 

CONTINUARA 

TOLERANDO LOS 

PROBLEMAS

QUE GENERA LA 

DIRECTORAA, 

EMPRESARIAA Y 

LICENCIADA GRICELDA 

SANCHEZ OSORIO O

CUAL SERA SU 

ACCIONAR ANTE 

TANTOS CONFLICTOS 

QUE ESTA GENERA 

POR MOTIVO DE SU

INCAPACIDAD 

PROFESIONAL Y 

PERSONAL Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 21/02/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000128 C. Vallense Distinguido AC 14/02/2022

QUE NOS DIGA LA 

OFICIAL MAYOR Y LA 

DIRECTORA DE 

RECURSOS HUMANOS 

CUALES SON

LAS SANCIONES 

ESTABLECIDS EN LA 

LEY PARA CASTIGAR 

LOS ACTOS E 

IRREGULARIDADES

COMETIDAS POR LA 

DIRECTORA DE 

DESARROLLO 

ECONOMICO Y 

EMPRESARIAL 

GRICELDA

SANCHEZ OSORIO EN 

CONTRA DE 

TRABAJADORES DEL 

AYUNTAMIENTO Y EN 

ESPECIAL DE LA

COMUNIDAD GAY.

Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 21/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000129 C. Alma Madero Baz. 14/02/2022

¿Cuanto se ha gastado 

en medicamentos para 

los trabajadores de el h 

ayuntamiento de ciudad 

valles de

confianza, policía, y 

sinidcalizados por mes 

desde 1 de octubre de 

2021 al 31 de enero de 

2022?

¿Que farmacia es el 

provedor a de este 

servicio y la licitación de 

la cual fue ganadora?

¿Se les brinda el servicio 

alos beneficiarios de los 

trabajadores de confianza 

si no es así cual es

fundamento legal por el 

cual no se les brinda? Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 01/03/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000130 C. José Jesús Sierra Acuña 15/02/2022

PROPORCIONE LA 

SIGUIENTE 

INFORMACION:

1.- EL NOMBRE Y 

CARGO DE LOS 

EMPLEADOS, 

FUNCIONARIOS Y 

REGIDORES DE LA

ADMINISTRACION 

PUBLICA MUNICIPAL 

2021-2024 QUE SE 

ENCUENTREN EN 

PROCESO DE

INVESTIGACION POR 

ENTIDADES INTERNAS 

Y/O EXTERNAS DEBIDO 

A FALTAS

ADMINISTRATIVAS 

COMETIDAS CON 

MOTIVO DEL 

DESEMPEÑO DE SUS 

FUNCIONES.

2.- EL NOMBRE Y 

CARGO DE LOS 

EMPLEADOS, 

FUNCIONARIOS Y 

REGIDORES DE LA Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 01703/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000131 C. Miguel Jaramillo 15702/2022

Proporcionar el nombre 

comercial y/o físico del o 

de los proveedores que 

surten medicamentos 

para

atención medica de los 

trabajadores del 

municipio de Ciudad 

Valles SLP.

Proporcionar el costo 

ejercido por concepto de 

compra de medicamentos 

para atención medica de 

los

trabajadores del 

municipio de ciudad 

Valles SLP por mes 

(Octubre 2021, 

Noviembre 2021, 

Diciembre

2021, Enero 2022)

Proporcionar el convenio 

y/o contrato que avale la 

compra de medicamentos 

para atención medica de

los trabajadores del 

municipio de Ciudad Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 01/03/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000132 15/01/2022

Proporcionar el nombre 

de o nombres (físico o 

moral) del o de los 

proveedores de material 

y/o equipos

y/o productos de limpieza 

que se adquieren por 

parte del municipio de 

Ciudad Valles para los 

diferentes

departamentos.

Proporcionar el gasto por 

mes (Octubre 2021, 

Noviembre 2021, 

Diciembre 2021, Enero 

2022) por

concepto de material y/o 

equipos y/o productos de 

limpieza que se 

adquieren por parte del 

municipio de

Ciudad Valles para los 

diferentes 

departamentos.

Proporcionar convenio 

y/o contrato que se tenga 

o tengan con Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 01/03/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000133 C. Miguel Jaramillo 16/02/2022

Proporcionar el nombre 

de la empresa que esta 

trabajando en la 

rehabilitación de la calle 

Vicente c

salsazar que empezó con 

los trabajos el día 15 de 

febrero y al día de hoy 

continua trabajando en la

carpeta asfáltica.

Proporcionar el monto 

contratado, catalogo de 

conceptos, acta de de 

comité de obra donde se 

valida la

obra, si la obra es con 

recurso del ramo 33 

proporcionar el acta de 

concejo donde se valido 

la obra.

Proporcionar si fue 

adjudicación directa o 

invitación restringida, si 

fue invitación restringida 

el nombre de

las empresas que fueron 

invitadas a participar. Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 22702/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000134 17/02/2022

SE ANEXA SOLICITUD

En trámite En tràmite 0 PNT 0



240472922000135

QUE NOS DIGA EL 

DIRECTOR DE OBRAS 

PÚBLICAS MUNICIPAL 

CUANTAS Y CUALES 

SON LAS

"RAMPAS DE TAXIS" 

QUE DEBEN SUS 

RESPECTIVOS PAGOS 

AL GOBIERNO 

MUNICIPAL; ASI

COMO CUAL ES EL 

MONTO DEBIDO PER 

CAPITA; ES DECIR POR 

RAMPA Y CUAL ES EL

MECANISMO QUE 

LLEVARA A CABO PARA 

EL CASO DE QUE NO 

PAGUEN EN TIEMPO Y

FORMA.ADEMAS CUAL 

A SIDO EL INGRESO 

ECONOMICO DESDE EL 

INICIO DE LA ACTUAL

ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA Y A DONDE A 

SIDO DESTINADO O 

APLICADO EL DINERO 

COBRADO 0 PNT 0

240472922000135 C. Vallense Distinguido AC 17/02/2022

QUE NOS DIGA EL 

DIRECTOR DE OBRAS 

PÚBLICAS MUNICIPAL 

CUANTAS Y CUALES 

SON LAS

"RAMPAS DE TAXIS" 

QUE DEBEN SUS 

RESPECTIVOS PAGOS 

AL GOBIERNO 

MUNICIPAL; ASI

COMO CUAL ES EL 

MONTO DEBIDO PER 

CAPITA; ES DECIR POR 

RAMPA Y CUAL ES EL

MECANISMO QUE 

LLEVARA A CABO PARA 

EL CASO DE QUE NO 

PAGUEN EN TIEMPO Y

FORMA.ADEMAS CUAL 

A SIDO EL INGRESO 

ECONOMICO DESDE EL 

INICIO DE LA ACTUAL

ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA Y A DONDE A 

SIDO DESTINADO O 

APLICADO EL DINERO 

COBRADO En trámite En tràmite 0 0



240472922000136 C. Vallense Distinguido AC 17/02/2022

QUE NOS ENTREGUE 

EL SR. PRESIDENTE 

MUNICIPAL DAVID 

ARMANDO MEDINA 

SALAZAR

COPIA EWN VERSION 

DIGITAL DEL ACTA, 

ACUERDO O 

RESOLUCIÓN O 

DOCUMENTO QUE

AVALE Y/O PERMITA 

QUE SE HAYA 

PERMITIDO A UNA 

PERSONA QUE NO 

FORMA PARTE DE LA

PLANTILLA LABORAL 

EN CUALQUIER AMBITO 

DE COMPETENCIA 

PERO DEL H. 

AYUNTAMIENTO

DE CD VALLES, SAN 

LUIS POTOSÍ, EL 

LLEVAR A CABO LA 

ENTREGA 

PERSONALIZADA DE

APOYOS COMPRADOS 

CON RECURSOS En trámite En tràmite 0 PNT 0

240472922000137 20/02/2022

De 2015 al 31 de enero 

del 2022:

En las intervenciones 

policiales de los 

elementos de la DGSPM 

¿En cuántos de los 

reportes del Informe

Policial Homologado 

(IPH), se indica que los 

policías dispararon en 

contra de personas y 

presuntos

agresores, causándoles 

la muerte?

Por favor desglosar por 

año; sexo de la víctima; 

ubicación donde se 

suscitó el hecho En trámite En tràmite 0 PNT 0



240472922000138 C. José Corona Vázquez 21/02/2022

1. Solicito todas las obras 

de infraestructura 

realizadas desde el inicio 

de gestión del actual 

alcalde David

Medina Salazar, solcito 

tipo de obra, costo de la 

obra, forma de 

adjudicación de la obra,

empresa/constructora / o 

persona física que realiza 

o realizó la obra, Estado 

de la obra, inconclusa ,

terminada .

2. Solicito todos los 

contratos de adjudicación 

directa (Compras , obras , 

programas sociales , 

publicidad

etc) realizados desde el 

inicio de la gestión de 

David Medina Salazar 

hasta la fecha En trámite En tràmite 0 PNT 0

240472922000139 C. Raúl López López 21/02/2022

Solicito información 

acerca de la inversión 

total para realizar la 

FENAHUAP 2022, solicito 

que

atracciones contara esta 

edición , solicito costo 

total e individual de los 

artistas que se presentan 

en la

FENAHUAP, solicito 

empresa encargada de la 

contratación de los 

artistas, empresa 

contratada para el l

montaje e instalación de 

los escenarios para la 

FENAHUP . Solicito el 

desglose de la inversión 

total de la

FENAHUAP 2022, 

beneficio en la 

ciudadanía por la 

realización de la 

FENAHUAP.

En trámite En tràmite 0 PNT 0



240472922000140 C. Vallense Distinguido AC 22/02/2022

QUE NOS DIGA EL 

SINDICO MUNICIPAL 

MARIANO AGUILLON Y 

LA SINDICO 2; CON

FUNDAMENTO LEGAL Y 

DEBIDAMENTE 

MOTIVADO; CUAL ES EL 

MOTIVO POR EL CUAL 

SE

REHUSAN A FIRMAR, 

PRESENTAR O 

ACONSEJAR NO 

PRESENTAR LAS 

DENUNCIAS Y/O

DEMANDAS EN 

CONTRA DE 

EXFUNCIONARIOS 

PÚBLICOS DE 

ADMINISTRACIONES 

PASADAS?

SI CONOCEN ADEMAS 

LAS SANCIONES POR 

NO REALIZAR SUS 

FUNCIONES COMO 

SINDICOS?

TODO ESTO DERIVADO 

DE LAS En trámite En tràmite 0 PNT 0

240472922000141 C. Vallense Distinguido AC 22/02/2022

QUE NOS DIGAN 

UNICAMENTE EL 

CUERPO DE 

REGIDORES 

MUNICIPALES; CUAL ES 

SU

POSTURA Y QUE 

ACCIONES 

REALIZARAN CON 

MOTIVO DE LAS 

DECLARACIONES 

REALIZADAS

POR EL SR. 

PRESIDENTE 

MUNICIPAL DAVID 

MEDINA SALAZAR 

RESPECTO A LA 

NEGATIVA DE

LOS SINDICOS 

MUNICIPALES A 

FIRMAR, PRESENTAR O 

DAR SEGUIMIENTO A 

LAS DEMANDAS

Y/O DENUNCIAS QUE 

SE PRETENDE 

PRESENTAR EN 

CONTRA DE En trámite En tràmite 0 PNT 0



240472922000142 C. Vallense Distinguido AC 22/02/2022

DEL REGIDOR JULIO 

ALEJANDRO GUIDO 

AZUARA LE 

SOLICITAMOS AHORA 

QUE ANDA DE

PREOCUPADO Y 

DEDICADO POR LOS 

RUMBOS DEL 

AYUNTAMIENTO LE 

SOLICITAMOIS COPIA

EN VERSION DIGITAL 

DEL DOCUMENTO POR 

MEDIO DEL CUAL PIDE 

LICENCIA Y/O RESERVA 

DE

PLAZA (COMO EL 

MISMO LO NOMINA) 

ADEMAS DEL 

FUNDAMENTO LEGAL 

EN EL CUAL BASA

QUE NO INCURRIO EN 

RESPONSABILIDADES 

AL PERSIVIR DOS 

SUELDOS DEL ERERIO 

PÚBLICO

Y EL CUAL NO A 

DEVUELTO.

En trámite En tràmite 0 PNT 0

240472922000143 C. Paty Torres 22/02/2022

Se requiere saber; cual 

es el listado de medios 

contratado en el año 

2021; y cuales fueron los 

montos

asignados a cada 

contrato.

Recibida Se requiere al solicitante. 23/02/2022

Requerimie

nto 0 PNT 0

240472922000144 C. Vallense Distinguido AC 26/02/2022

QUE NOS DIGA LA LIC. 

GRICELDA SANCHEZ 

OSORIO:

1.- SI SUS ACTIVIDADES 

MUNICIPALERS 

DENTRO DEL AMBITO 

EMPRESARIAL 

INCLUYEN EL

RECOGER BASURA A 

LA ORILLA DE LOS 

CAMINOS RURALES?

2.- CUANTOS KILOS O 

TONELADAS DE 

BASURA RECOLECTO 

CON MOTIVO DE SU 

ESTRATEGIA

RECIEN 

IMPLEMENTADA PARA 

LIBRAR DE BASURA EL 

CAMINO RURAL 

CONOCIDO COMO

"CAMINO A CHANTOL"?

3.- CUANTOS KILOS DE 

ESA BASURA QUE 

RECOLECTO 

RESULKTO SER 

ORGANICA? En trámite En tràmite 0 PNT 0



240472922000145 C. Jose Jesus Sierra Acuña 28/02/2022

1.- PROPORCIONE EL 

NOMBRE Y DOMICILIO 

DE LAS PERSONAS 

BENEFICIADAS CON LA

ENTREGA DE UNA 

DESPENSA EN LOS 

MESES DE OCTUBRE, 

NOVIEMBRE Y 

DICIEMBRE DE

2021, ASI COMO EN 

LOS MESES DE ENERO 

Y FEBRERO DE 2022 A 

TRAVEZ DEL 

AYUNTAMIENTO

DE CIUDAD VALLES, 

S.L.P.

2.- PROPORCIONE LAS 

FACTURAS QUE 

AMPARAN EL COSTO 

DE ADQUISICION DE 

ESTAS

DESPENSAS.

En trámite En tràmite 0 PNT 0

240472922000146 sin nombre del solicitante 28/02/2022

Con relacion a la 

respuesta otorgada por 

Usted a la Solicitud 

numero 

240472921000136 y en 

referencia

al oficio numero 

00325/SG/2021 signado 

por la Secretaria de ese 

ayuntameinto, me permito 

solicitar a

Usted copia digital del 

convenio celebrado por 

ese H. Ayuntamiento con 

la Financiera CAJA 

POPULAR

HUASTECAS, S.C.DE 

A.P. DE R.L. DE C.V. 

mencionado en el cuerpo 

del oficio antes 

mencionado.

En trámite En tràmite 0 PNT 0

240472922000147 sin nombre del solicitante 28/02/2022

En la actualidad:

¿Cuántas ladrilleras 

tienen ubicadas en el 

municipio?

Por favor informar dónde 

se ubican; y que acciones 

se realizan para su cierre 

total.

En trámite En tràmite 0 PNT 0



240472922000060 C. Vallense Distinguido AC 12/01/2022

VERSION DIGITAL Y 

DEBIDAMENTE 

CERTIFICADA DE LAS 

CONVOCATORIAS 

TANTO LAS DE LA

ZONA URBANA, ES 

DECIR LAS DE CADA 

COLONIA DE ESTA 

CIUDAD COMO LAS 

QUE FUERON O

SERAN PUBLICADAS 

EN LA ZONA TENEK 

TAMBIEN DE CD. 

VALLES SLP

Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 2/9/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000075 C. Sinpelosenla Lenguacdvalles 17/01/2022

SOLICITO SE ME 

INFORME DE MANERA 

DIITAL SI ESTAN SE 

ACUERDO CON EL 

DECOMISO DE

UNIDADES 

AUTOMOTRICES QUE 

NO PAGUEN EL 

SERVICIO DE 

PARQUIMETROS 

ANUNCIADO EN

LA PAGINA DEL 

AYUNTAMIENTO Y 

DIFERENTES MEDIOS 

DE COMUNICACIONES, 

YA QUE EN

MAYUSCULAS PONENE 

QUE FUERON 

APROBADAS DESDE EL 

2013, PERO NINGUNA

ADMINISTRACION 

ANTERIOR A ESTA, 

HABIA CUMPLIDO CON 

EL REMOLQUE, 

ARRASTRE,

DECOMISO DE LOS 

VEHICULOS Y ESTE Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 31/01/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000076 C. Sinpelosenla Lenguacdvalles 17/01/2022

SOLICITO SE ME 

INFORME SI EL 

CABILDO DE ESTE H. 

AYUNTAMIENTO 2021-

2024, YA

FIRMARON EL 

CONVENIO PARA EL 

COBRO Y 

FUNCIONAMIENTO DE 

LOS PARQUIMETROS. 

SI YA

LO FIRMARON Y 

APROBARON, SOLICITO 

SE ME ME EXIBA EL 

DOCUMENTO EN 

FORMA DIGITAL,

SOLICITO SE ME 

INFORME QUE 

AUTORIDADES LO 

FIRMARON, FECHA DE 

LA FIRMA DEL

CONVENIO, FECHA DE 

APROBACION DE 

CABILDO, FECHA Y 

SESION DE CABILDO 

DONDE SE

DISCUTIO Y AUTORIZO. Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 1/31/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000077 C. Sinpelosenla Lenguacdvalles 17/01/2022

SOLICITO SE ME 

INFORME SI CABILDO 

MUNICIPAL, 

TESORERIA 

MUNICIPAL, POLICIA Y

TRANSITO MUNICIPAL, 

SECRETARIA DEL 

AYUNTAMIENTO, H 

AYUNTAMIENTO 2021-

2024,

CONOCEN SABEN Y 

LES CONSTA, QUE 

EXISTE UN DECRETO 

1105 DE FECHA 24 DE 

DICIEMBRE

DEL 2020, PUBLICADO 

Y EXPEDIDO POR 

PERIODICO OFICIAL 

DEL GOBIERNO DEL 

ESTADO,

EMITIDO POR EL 

CONGRESO DEL 

ESTADO, DONDE SE 

REFORMA LA LEY DE 

TRANSITO DEL

ESTADO DE SAN LUIS 

POTOSI Y SE EXORTA A Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 1/31/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000078 C. Sinpelosenla Lenguacdvalles 17/01/2022

SOLICITO SE ME 

INFORMEN SI SABEN Y 

LES CONSTA A ESTE 

CABILDO 2021-2024 

QUE DESDE

LA ADMINISTRACCION 

2012-2015 NO SE 

APROBO ANTE EL 

CONGRESO DEL 

ESTADO NI SE DIO

PERMISO AL 

AYUNTAMIENTO PARA 

LA FIRMA DEL 

CONVENIO, TRABAJO, 

INSTALACION DE LA

EMPRESA DE 

PARQUIMETROS POR 

ENCONTRAR VARIAS 

IRREGULARIDADES Y 

DESDE ESA

FECHA A OPERADO DE 

FORMA ILEGAL, 

COBRANDO Y 

SANCIONANDO 

ARBITRARIAMENTE, 

HAN

PASADO TRES Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 31/01/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000082 C. Sinpelosenla Lenguacdvalles 17/01/2022

SOLICITO SE ME 

INFORME DE FORMA 

ELECTRONICA EL 

COSTO DE LA LUZ Y 

AGUA, DE LA

FENAHUAP TERRENOS 

DE LA FERIA, RECIBOS 

PAGADOS POR ESTE H. 

AYUNTAMIENTO 2021-

2024 DE LOS MESES DE 

OCTUBRE, NOVIEMBRE 

Y DICIEMBRE DEL 2021. 

ANEXANDO LOS

DOCUMENTOS QUE 

AMPARAN LA 

SOLICITUD Y LA 

RESPUESTA Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 1/31/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000085 C. Sinpelosenla Lenguacdvalles 17/01/2022

SOLICITO SE ME 

INFORME SI SABE Y LE 

CONSTA AL CABILDO 

2021-2024, QUE LA 

CONTRALORA

DEL MUNICIPIO SALMA 

MARESSA VILLEGAS 

MELGAREJO, DIO 

ENTREVISTAS, NOTAS

INFORMATIVAS A 

DIFERENTES MEDIOS 

HECHANDO LA CULPA 

A USTEDES EL

DESCONOCIMIENTO DE 

ELLA MISMA DONDE 

ELLA NO CUMPLE CON 

LO ESTABLECIDO A

DIFERENTES LEYES 

DEL ESTADO, ASI 

COMO LAS 

AUTORIDADES 

INVESTIGADORA Y

SUSTANCIADORA DEL 

MUNICIPIO, ASI COMO 

ENTREVISTA AL MEDIO 

DE COMUNICACION

ALTERVISION EL DIA 11 Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 1/31/2022 contestada 0 PNT 0

240272922000086 C. Vallense Distinguido AC 17/01/2022

COPIA EN VERSION 

DIGITAL DEL 

CONTRATO POR MEDIO 

DEL CUAL ESTE H 

YUNTAMIENTO

LLEGO A UN ACUERDO 

CON ALGUNA 

EMPRESA DE GRUAS 

CON LAS QUE 

PRETENDE LLEVAR A

CABO EL ARRASTRE 

DE LOS VEHICULOS 

QUE INFRINJAN SU 

REGLAMENTO AL NO 

PAGAR EL

PARQUIMETRO; 

DEBIENDO 

ACOMPAÑAR EL YA 

SOLICITADO 

CONTRATO, LA 

LICITACIÓN

RESPECTIVA, EL 

METODO DE 

SELECCION DE LA 

EMPRESA GANADORA 

DE LA LICITACIÓN,

CONVOCATORIA A Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 31/01/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000087 C. Sinpelosenla Lenguacdvalles 17/01/2022

SOLICITO SE ME 

ENTREGUEN EN 

FORMA ELECTRONICA 

EL DICTAMEN DEL 

CEEPAC QUE

REALIZO DONDE SE 

AUTORIZO LA 

CONVOCATORIA Y LA 

METODOLOGIA PARA 

LA ELECCION DE

LOS COMITES 

URBANOS Y RURALES 

DE ESTE H. 

AYUNTAMIENTO 2021-

2024. Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 01/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000088 C. Sinpelosenla Lenguacdvalles 17/01/2022

SOLICITO SE ME 

ENTREGUE EL 

CONVENIO REALIZADO 

ENTRE ESTE H. 

AYUNTAMIENTO 2021-

2024 Y LA PROFECO, 

ANEXANDOLO DE 

MANERA DIGITAL . Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 01/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000092 C. Ricardo Rojas 18/01/2022

solicito el número de 

casos covid que se dió en 

el personal de la 

institución en el ultimo 

año Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 01/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000093 C. Chuy Sierra 19/01/2022

Si existe alguna 

investigación en 

Contraloría Interna por 

nepotismo o similar hacia 

la Regidora Virginia

Guerrero Coronado por 

haber metido a trabajar al 

municipio a su pariente el 

C. Manuel Guerrero

Camacho, en caso de no 

existir ¿qué se necesita 

para que se investiguen 

los favores a familiares?, 

si se

supone que es un 

gobierno diferente y van 

a hacer las cosas bien y 

se me informe si no 

procede acción

alguna al respecto me 

informe porqué.

Que diga la regidora 

Virginia Guerrero 

Coronado porqué motivo 

permaneció en ésta 

administración el

señor Manuel Guerrero Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 02/02/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000094 C. Valles Transparente 19/01/2022

Por este conducto me 

permito solicitar al 

Ayuntamiento de Ciudad 

Valles, S.L.P., que de 

manera gratuita

se me haga llegar la 

siguiente información:

1.- se me haga llegar el 

proyecto ejecutivo sobre 

la construcción del nuevo 

mercado municipal que

pretende realizar el 

presidente municipal de 

ciudad valles, s.l.p. y el 

cual dio a conocer 

mediante sus

redes sociales oficiales y 

personales.

2.- se me informe cual es 

el recurso que se 

destinara en la obra 

antes mencionada y si el 

mismo fue

aprobado e incluido en el 

presupuesto de egresos 

del presente ejercicio 

fiscal aprobado. Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 31/01/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000095 24/01/2022 SE ANEXA SOLICITUD Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 31/01/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000096 24/01/2022 SE ANEXA SOLICITUD Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 09/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000097 C. Chuy Sierra 24/01/2022

Quisiera que se me 

informe de parte de la 

Dirección de Recursos 

Humanos si es que fue 

finiquitado en la

administración pasada o 

a principios de ésta el 

Doctor Manuel Guerrero 

Camacho como 

funcionario de la

pasada administración 

2018-2021 para ser 

contratado en la 

presente.

Cuál fue el procedimiento 

o filtro que utilizó la 

Dirección de Recursos 

Humanos de la actual

administración para 

contratar al Doctor 

Manuel Guerrero 

Camacho nuevamente y 

si es que tiene

acreditado su titulación 

para ejercer como Doctor, 

favor de exhibir su título y 

cédula. Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 09/02/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000098 C. Vallense Distinguido AC 27/01/2022

en versión digital 

solicitamos el plan de 

trabajo municipal de este 

ayuntamiento 2021-2022; 

es decir, el

que esta por aprobarse o 

sancionarse ya sea este 

aun en proyecto o versión 

concluida; previo a su

publicación. lo anterior es 

con la finalidad de darle 

publicidad y que el mismo 

se conozca. Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 10/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000099 C. Vallense Distinguido AC 27/01/2022

SOLICITMOS EN 

VERSION DIGITAL LOS 

INFORMES RENDIDOS 

AL PRESIDENTE 

MUNICIPAL

RESPECTO DE LOS 

PRIMEROS 100 DIAS DE 

TRABAJO DE LA 

PRESENTE 

ADMINISTRACIÓN

PÚBLICA; SEÑALANDO 

COMO SE CONCLUYO 

QUE DEPARTAMENTOS 

NO ESTAN 

FUNCIONANDO

Y A QUE DIRE CTORES 

O COORDINADORES SE 

DESPEDIRA O 

CAMBIARA DE 

ADSCRIPCIÓN. Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 11/02/2022 contestada 0 PNT 0

240472922000100 C. Vallense Distinguido AC 28/01/2022

relación de nombres, 

direcciones, 

identificaciones y demás 

información recabada de 

todos y cada uno de

los beneficiarios de 

despensas y cobijas que 

a entregado la actual 

administración municipal 

de david

medina con evidencia 

fotografica incluyendo 

colonias, ejidos, 

hospitales y demas 

lugares en que se

entregaron.desde octubre 

2021 a la fecha de la 

respuesta de la presente; 

señalando ademas que

departamento las 

entrego, presupuesto 

asignado, proveedor, 

licitación, convocatoria y 

todo lo relativo al

caso Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 11/02/2022 contestada 0 PNT 0



240472922000101 C. Vallense Distinguido AC 28/01/2022

QUE NOS DIGA DE 

MANERA DIRECTA Y 

VÍA OFICIO EL SR, 

PRESIDENTE MUNICIPL 

DAVID

ARMANDO MEDINA 

SALAZAR SI ESTA 

ENTERADO DE QUE EL 

INSTITUTO MUNICIPAL 

DE LA

VIVIENDA INMUVI DE EL 

MUNICIPIO QUE UD 

REPRESENTA Y DICE 

GOBERNAR; NO ESTA

REALIZANDO LAS 

GESTIONES NI 

OTORGANDO 

RESPUESTA A UNA 

SOLA SOLICITUD DE

INFORMACION PUBLICA 

PRESENTADA VÍA 

PLATAFORMA 

NACIONAL Y QUE 

ADEMAS NO ESTA

SUBIENDO 

INFORMACION A DICHA 

PLATAFORMA Y POR Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 11/02/2022 Contestada 0 PNT 0

240472922000102 C. Vallense Distinguido AC 28/01/2022

QUE NOS DIGA EL 

PRESIDENTE 

MUNICIPALDAVID 

MEDINA, QUIEN FUE EL 

CONSEJERO QUE LE

ASESORO RESPECTO 

DE LA CREACIÓN DE 

LAS " SUPER 

DIRECCIONES" Y 

TAMBIEN LLAMADAS

COORDINACIONES DE 

AREA? TAMBIEN LE 

SOLICITAMOS EN 

VERSION DIGITAL EL 

ACUERDO

QUE AUTORIZA SU 

CREACIÓN Y A SU VEZ 

SU PUBLICACIÓN EN EL 

PERIODICO OFICIAL Y 

EN SU

CASO EL ACUERDO 

PARA SU 

DESAPARICION COMO 

ACABA DE SER 

ANUNCIADO; ASI COMO 

EL

PRESUPUESTO Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 11/02/2022 Contestada 0 PNT 0



240472922000103 C. Vallense Distinguido AC 28/01/2022

QUE NOS DIGA EL 

PRESIDENTE DE 

CIUDAD VALLES. SLP 

CUANTO COSTO EL 

EQUIPO QUE

UTILIZAN PARA 

ANALISAR LOS 

GRADOS DE ALCOHOL 

EN LA SANGRE DE LOS 

CONDUCTORES

(ALCOHOLEMIA) Y QUE 

SON UTILIZADOS Y 

COMUNMENTE 

LLAMADOS 

ALCOHOLIMETROS;

CUANTOS SE COMPRO 

POR PARTE DEL 

AYUNTAMIENTO Y LAS 

RESPECTIVAS 

FACTURAS; ASI

COMO CURRICULUM 

VITAE, 

DOCUMENTACION QUE 

ACREDITE LA 

EXPERIENCIA EN ESA 

AREA

DE LAS PERSONAS Contestada Información se encuentra disponible en la Plataforma. 14/02/2022 Contestada 0 PNT 0





  


